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 ة/دوعسلا ة+*(علا ة%لمملا
 مــــــــــ+لعتلا ةرازو

٦ تا+ضاIر :ةداملا  
 يوناث ثلاث :فصلا
 تاعاس ثلاث :نمزلا
 ه١٤    Y    Y    :خــــIراتلا

  

 

 لاؤسلا مقر
 عجارملا ححصملا ةجردلا

امقر
5

 عيقوتلا مسلاا عيقوتلا  مسلاا ة8اتك 
    لولأا

 
 
 

  
 
 

 

*(اثلا
+    

    ثلاثلا

   عبارلا

   ع<مجملا

 لولأا لاؤسلا

 : STU امم ةئطاخلا ةراKعلا مامأ ) Χ ( ةملاعو ةحMحصلا ةراKعلا مامأ ) √ (ةملاع عض  :أ  

,(2,4)� ثMح ⃗#####�� هجتملا 1 �(5,10) Sع بتكT خ قفاوت ةروصÙ جتملaU شلا8 ةدحولاc3 ل� + 6�  

,� ulnopفص soغ nopهجتم nopب ةlوازلا jU � تناg اذإ 2 cos نإف � � = 9∙;
|9||;|  

3 
� هMف يذلا ح<طسلا يزاوتم مجح = 4� − 2� − 2�, � = 2� + 4� − 3�, � = � − 5� +  ةرواجتم فرحأ �3
 34 يواس~

 

� nopهجتملل TUخادلا ب�pلا 4 = 〈2,5,0〉, � = .� وه 〈4,2,3〉 � = 18  

�) ةلداعملل ةMبطقلا ةروصلا 5 − 4)G + �G = 16 jU � = 8 cos �  

� بكرملا ددعلل ةMتراScدلا ةروصلا 6 = 3 Kcos LM + � sin
L
MP jU � = Q√Q

G + Q
G �  

� ناg اذإ 7 = �(cos � + � sin M� نإف بكرم ددع (� = �M(cos 6� + � sin 6�)	   

اطاش� لقأ نونوكS بلاطلا نأ تاساردلا ترهظا 8
5

اطاKترا رهظت ةراKعلا ( ءادغلا لوانت دع8 
5

   ) ةMب�س رهظت لا ، 

  ) ةul�Mجت ةسارد كلذ �Uدتس~( ام ضرمل ةجلاعم ةقulط �sتخت نأ دulن 9

10 

�p
U ئاوشع ةساردMاصخش 2148 تلمش ة

5
 ةلضفملا مهتبعل jU مدقلا ةرك نأ مهنم %58 دافأ 

± ةنياعملا أطخ شماه V
√W ≈ ± V

√GVYZ ≈ ±0.0216 ≈ ±2.16%  

 

11 
 تارملا نم f ) اهعوقو مدع ( اهسفن ةثداحلا لشف تارم ددعو ، تارملا نم  s)اهعوقو( ةثداحلا حاجن تارم ددع ناg اذإ
(�)� وحنلا Tع بتكS حاجنلا لامتحا نإف ، = ]

]^_  
 

12 lim
b→Q

2�Q − 6
� − �G = −8 

 

(�)� ةلادلا ةقتشم 13 = ebfVg
VGb^h jU �	́(�) = Vhh

(VGb^h)j 
 

(�)� ةلادلل ةMلصلأا لاودلا عيمج 14 = 4�e jU �(�) = V
G �

Z + �  

15 lim
b→m

4� + 5
8� − 3 =

1
2 

 

 

 

� هجتملا مسرا : ب  =   °030 ەاجتا8 �/��	20

   

 

.................................. :S¦Uدا¥لأا مقرلا ............................................................................................................................. :مسلاا  

ب



yEاثلا لاؤسلا
z:  

   ةحMحصلا ة8اجلإا §sخا  .أ  

,A(2,0,1) ⃗#####�� هجتملل ةMثادحلإا ةروصلا 1 �(5,3,2) jU  
A ��#####⃗ = 〈3,3,1〉 B ��#####⃗ = 〈10,0,2〉 C ��#####⃗ = 〈7,3,3〉 D ��#####⃗ = 〈3,0,0〉 

� nopهجتملل TUخادلا ب�pلا 2 = 〈3,6〉, � =  وه 〈4,2−〉
A 0 B−12 C 12 D 6 

� �U°طقلا Ū®ادحلإل ةMتراScدلا ةروصلا 3 K4, LMP jU  
A v2√3, 2w Bv−2√3, 2w Cv2√3,−2w D v−2√3,−2w 

� ةMبطقلا ةلداعملل ةMتراScدلا ةروصلا 4 = 7 jU 
A �G + �G = 49 B �G + � = 49 C� + �G = 49 D � + � = 49 

املع 3 ددعلا روهظ لامتحا ام ةدحاو ةرم ماقرأ بعكم soبع تقلأ 5
5

 يدرف رهاظلا ددعلا نأ8 
A 1

3 B1
2 C1

6 D 2
3 
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�p ەانحنمو 2 يراMعملا هفارحناو ، MÚ 66بط عــــlزوتل طسوتملا
U شلاcرواجملا ل  

�)� نإف >  	يواس¶ (62
 

A 97.5% B 97% C99% D 95% 

(�)ℎ لثمت 7 = 5 + 65� − 16�G ناث � دع8 مادقلأا8 عافترلااMل ةKنولا Sسأر دعصMا
5

 ، 
� nopب نولاKلل ةهجتملا ةطسوتملا ةع̧لا = 2�  � = 1� jU 

A �9|} = 71 B�9|} = 65 C�9|} = 17 D �9|} = 34 
(�)� ةلادلا ةقتشم 8 = 2�h − �Q − 102 jU ةلادلا 

A 10�Y − 3�G B10�Y − 3�G − 102 C �M − 3�G D 10�Y − � 
9 

 
p®اMبلا لMثمتلا لامعتسا8

U اهنلا ريدقت نإفSة  

 

lim
b→Q

�G − 9
� − 3 =																																				 

A 6 B−6 C 3 D −3 
(�)� ةلادلل ةقتشملا ةمMق 10 = 6�G + � دنع 7 = 2 jU  

A 24 B29 C 25 D −24 
 

  

,2,4−) ةطقنلا nopع : ب −5)  
�p
U ثادحلإا ماظنMلاثلا تا®̄U داع8لأا        

 

 

 

ب

ب



 .ةMلاتلا تاغارفلا لـم¥أ :ثلاـــثلا لاؤسلا

1 
 

�p
U شلاcلحت حضوي ،رواجملا لMتبكرم ¹إ ةوق لnop نإف :  

 .................................................................... : يواس¶ ةSدومعلا ةKكرملا
 

 ...................................................................... : يواس¶ ةMقفلأا ةKكرملا

 

2 
� ناهجتملا ناg اذا = 〈2,5〉	, � =  نإف 〈4,1−〉

...................................................................................... � + � = 

3� = ............................................................................................  

 

3 

 

 
,3)� ةطقنلا لMثمت −30) �p

U طقلا ىوتسملا°�U وه  

4 
 

2 نيددعلا بp« لصاح Kcos hLQ + � sin
hL
Q P ∙ 4 Kcos

L
M + � sin

L
MP 8صلاMبطقلا ةغMة 

 

 ..................................................................................................................... : وه
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 تاناMبلا بساني يذلا ةl½كرملا ةعsppلا ساMقم

 

 �p
U وه لودجلا : .............................................    
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اعlزوت رواجملا لودجلا حضوي

5
اMلامتحا 

5
§¾لا ثMح ،

U عكمKع<مجم لجسو ،ةدحاو ةرم 6 ¹إ 1 نم نامقرم نازيامتم نا  

  امهنم لg لامتحاو lnop<لعلا nopهجولا Tع نulهاظلا نيددعلا

v5� .................................................... نإف وأ 11w = 

 

7 
�p
U جتu¿اذإ ،نيدحلا تاذ ة gنا : � = 5, � = 0.35, � = 0.65 

 

(3)�......................................................................... : نإف = 
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lim
b→fm

(�Q − 2�G + 5� − 1) = 

 

 

 

16 17 15 17 

12 16 16 15 

14 18 18 18 
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 .STU ام لح :عبارلا لاؤسلا

 

 

اMناMب ةMـــــKطقلا ةلداعملا لثم : أ
5

 	� = 3 

 

 

 

 

 

اMئاوشع soتخا صخش نوكS نأ لامتحا دجوأ : ب
5

  ،�pاعم 

املع      
5

 . ةضاulلا سرامS هنأ8 

 

 

 

 

p®اMبلا لMثمتلا لامعتسا8 ةMلاتلا ةSاهنلا ردق : ج
U 					 lim

b→fm
K− Q

bj + 2P =			 

 

 

 

 

∫  ددحملا لماcتلا ةمMق بسحا : د  3�G�� =							h
G 																					 

 

 

 

 

 

  ...ةلئسلأا تهتنا

 

 ةلاحلا

 صاـخشلأا ددع

Sملا سرامÇÈ
U   (w) لا Sملا سرامÇÈ

U  (Nw) 

 1600 1200 (S) ضulم

 �p (H) 800 400اعم
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ب

ب

ب


